max. 338 m3/h DC-Axiallufter

Serie 5200 N 127 x 127 x 38 mm

Informationen

Besonderheiten:
— Optional Vario-Pro: Hochflexible Softwarekonfiguration des Liifters ermdglicht eine 1
maBgeschneiderte Losung der individuellen Anforderungen Ihrer Anwendung. £
=
Allgemeine Eigenschaften: =
— Material: Glasfaserverstarkter Kunststoff. Lifterrad PA, Gehduse PBT. &S
— Elektronische Kommutierung vollstindig integriert. 5
— Geschiitzt gegen Verpolung und Blockieren.
— Anschluss (ber Einzellitzen AWG 22, TR 64, abisoliert und verzinnt.
— Uber Stege blasend. Drehrichtung auf Rotor gesehen links.
— Masse: 310 g. E
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Nenndaten S S = 53 3 A > 3 2 2 8 38 ST & & -
Typ VDC dB(A) Bel(A) =/ i Stunden Stunden aé
=
5212 NM 187 110,1 12 7.145 43 53 ] 4,6 2750 -20...475 62500/27500 @ 122500 | 1 E':
5212 NN 216 127,1 12 7.14 46 5,6 ] 6,0 3150 -20...475 57500/25000 112500 @2 =
5212 NH 252 148,3 12 7.14 51 6,0 ] 9,8 3650 -20...470 45000/22500 90000 3
5212 NHH* 340 200,0 12 9..15 58 6,6 ] 19,0 4900  -20..+65 45000/25000 90000 4 /2 %
©
5214 NM 187 110,1 24 12..28 43 53 ] 4,6 2750 -20...475 62500/27500 122500 | 1 f
5214 NN 216 127,1 24 12..28 46 5,6 [ ] 6,0 3150 -20...475 57500/25000 112500 2 /2 :
>
5214 NH 252 148,3 24 12..28 51 6,0 ] 9,8 3650 -20...470 45000/22500 90000 3 /2 g
5214 NHH* 340 200,0 24 16...30 58 6,6 [ ] 17,5 4900 -20...+65 45000/25000 90000 4 /2 2
5218 NM 187 110,1 48 40...56 43 53 ] 50 2750 -20...475 62 500/27 500 | 122500 | 1
5218 NN 216 127,1 48 40...56 46 5,6 ] 6,5 3150 -20...4+65 57500/32500 112500 2
5218 NH 252 148,3 48 40...56 51 6,0 ] 10,0 3650  -20..+55 45000/32500 90000 3 a“:‘-’
5218 NHH* 340 200,0 48 36...60 58 6,6 ] 18,0 4900 -20...4+65 45000/25000 90000 4 /2 =
S
*Modelle NHH: Liiftergehduse mit é.
Flanschverbindungsstegen 2
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